

COLOSEUL OPPLER

STRADA ISVORU

Cu incepere de Duminecă s'a deschis publicului vizitator

JOSEPH SANDROVITZ

BUCURESTI

16. — CALEA VICTORIEI — 16.

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE



IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

Se vinde Piane și Pianine din cele mai renumite fabrici sistem american cu întreaga placă de metal, se primesc și piane vechi în schimb, comanda se primește din toate provinciile, la cumpărarea unui piano se dă și una colecție de note de piano 30 bucați, se găsește în tot-d-a-una un bun acordeur și facteur de piano.

Tablouri in ulei

PERVAZURI

și

OGLINZI

se cumpără estine și bune numai direct în fabrica lui.

GUSTAV KERSTAN

Viena. II. Körnergasse I

Cataloge și liste de prețuri gratis și francs.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin această an. onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst. cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea foarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezenta d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări în starea naturală etc.—Orele de posat sunt în toate zilele, atât în timp frumos cât și în timp înorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

În acest atelier se găsește și tablouri în pictură originale de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout nouveaux.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc.—On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

Băile Olănești

Situate într-una din pozițiile cele mai frumoase din județul Vâlcea, și în apropiere de o oră de Râmnic, având apele cele mai renumite: Pucioasă, Iod, Brom, Alcaline și feruginoase. Deschizându-se stagiunea, Onor. Vizitatori sunt avertizați că vor găsi tot confortabilul după cererea lor. Asemenea s'a stabilit un birt, întreținut de un străin care, împreună cu birjele lui, se pune la dispoziția onor. Vizitatori, asemenea și o bună trupă de lăutari.

Prețuri foarte moderate. Nu vom erua nici un sacrificiu ca să mulțămim pe Onor. Public ca să ajungem să punem aceste băi la înălțimea ce o merită prin calitatea superioară a apelor minerale ce posedă după chiar declarație chimistului și Doctorilor cei mai distinși din țară.

Pentru serbări, nunți și petreceri

Comandându-mi pot procura diferite focuri de artificii, și diferite culori de focuri bengale precum rachete, roate, soare, bombe electrice, coroane în flori și litere și mari baloane cu culori și litere. Prețurile moderate.

Artificieri (IONIȚĂ G. STOICESCU. IANI POPA GEORGE.

Strada Academiei No. 25, maister al pirotehniei din Constantinopol.

„LA CAVALERUL DE MODE”



PRIMA CASA de CONFIENTA in TERA



CEL MAI MARE SI DISTINS MAGASIN

No. 2. Colțul Stradei Șelari și Covaci No.

Pentru sezonul de Vară am primit din propria noastră fabrică din Europa un inens asortiment de Costume de voiage Garn, Travers, etc.

Costume de Cașmir, Orleans și Docs engleșese, Veste broșate Docs și Piquet, Mantale de voiage de Docs.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimin și Haras gros. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgarn și refloz vert.

PANTALONI NOUVEAUTÉ etc. etc.

Prețuri recunoscute de moderate

CAVALERUL DE MODE

CEASOARNICE 10,000 CEASOARNICE

Garantie

Argint

Primirea excesiv de favorabilă ce s'a făcut Ceasornicelor Remontate de argint, ce am oferit abonatiilor noștri, ne-a incurajat de a încheia o nouă afacere de 10.000 Ceasornice cu una din cele mai bune fabrici din lume care ni le garantează pentru cinci ani. Aceste ceasornice sunt de o fabricațiune îngrijită și ornată cu deseneuri prea frumoase.

Suntem fericiți de a putea oferi aceste ceasornice de o valoare reală de 55 franci clienților noștri și publicului în general, cu prețul unic de 35 franci (cu porto). Deasemenea am tratat o afacere de 2000 ceasornice remontoare de Nickel, al căror mers regulat e pe deplin garantat și pe cari le oferim cu prețul de 20 franci, franco de porto pentru toate țările lumii.

Cererile însoțite de preț, în bilete hipotecare sau mandate postale să se adreseze la:

BANKHAUS I. PAGÈS, BARTENSTEINGASSE, 14 VIENNE (Autriche)

Primim înapoi ori-ce ceasornic ce n'ar plăcea cu condițiune de a ni-l înapoia în bună stare și cel mai târziu trei zile după primirea sa.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

Acest Sirop Depuratif și Reconstituant de un gust plăcut, de o compozițiune cu totul vegetală, a fost aprobat în 1778 de vechea Societate regală de medicină și prin un decret din anul XIII. Vindece toate bolile pricinuite de viciurile sângelui: Scrofule, Pecișină, Eczema, Psoriasis, Herpès, Lichen Impetigo, Podagra, Rumatism.

Prin proprietățile sale aperitive, digestive, diuretice și sudorifice, favorizează dezvoltarea funcțiilor de nutrițiune, întărește economia și provoacă espulsiunea elementelor morbide, fii ele virulente sau parasitare.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

CU IODUR DE POTASSIUM

Acesta este medicamentul cel mai bun pentru a vindeca accidentele syphilitice vechi sau recente: Ulcere, Tumori, Gomme, Exostose, precum și Limphatismul, Scrofuloasă și Tuberculoasă.

La Paris, la J. FERRÉ, pharmacien, 102 rue Richelieu, și Succesor al lui BOYVEAU LAFFECTEUR

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1878
Medailă de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații



Garanță sigură dată în scris.

Mașină de cusut SINGER Co. NEW-YORK. de sus a a lui Fabricei.

G. NEIDLINGER, Agent general

MASINILE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CAȘTURI CĂTE 3 Lei ROI PE SEPTAMANA
CADOU FOLOSITOR